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                           «Україна і Європа разом» 

 

У свої вісімнадцять років я жила спокійним, щасливим, мирним і 

простим життям. Тоді для мене навіть не здача заліку з будь-якої дисципліни  

вважалася  катастрофою, через яку я дуже хвилювалася.  Після 24 лютого 2022 

року я зрозуміла, що мої попередні невдачі і проблеми були такими мізерними , 

їх можна було виправити , а мільйони зруйнованих людських життів я , на 

жаль, виправити не в змозі. Я вважаю, що лише спільними зусиллями України і 

Європи можна подолати нашого ворога – Росію, яка століттями гнітила 

український народ , а тепер ще й несе загрозу всьому світові. Тому Україна і 

Європа як ніколи повинні бути разом. 

Підтвердженням цього є допомога всіх країн Євросоюзу Україні , за 

допомогою якої наша нація продовжує протистояти у цьому нерівному двобої. 

Це стосується фінансової і гуманітарної допомоги, забезпечення зброєю і 

технікою, а також прихисток країнами мільйонів біженців з України. Ця 

допомога надана Україні через те , що українці – народ, який своєю 

відважністю може захистити не лише себе, а й цілий  світ. 

Прикладом може слугувати такі слова з листа французького посольства 

до міністра закордонних справ у 1795 році: «Попри деспотію Московщини, яка 

душить все українське, ця козацька нація є і далі вільнолюбна. Це був би 

смертельний удар по Московщині, якщо б Україна знову стала незалежною. 

Тоді вона відіграла б головну роль у визволені всіх народів, що тепер стогнуть 

в московському ярмі». 

По-друге, наша витривалість і природні багатства країни дають 

можливість у майбутньому стати високорозвиненою державою, на землі якої 

нікому не буде під силу посягнути.  Потенціал України беззаперечно помітний 

країнам ЄС, тому відродження нашої країни після цієї війни їм також 

необхідне. 

Не можна не згадати німецького філософа і етнографа Й. Гердера, який 

писав так у своєму «Деннику» в 1769 році: «Україна стане колись новою 

Елладою (Грецією): прекрасне підсоння цього краю, весела вдача народу, його 

музикальний хист, родюча земля – все це колись прокинеться і повстане велика 
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культурна нація; а її межі протягнуться до Чорного моря, а її впливи геть у 

далекий світ». 

Як підсумок попередньо сказаного: час прокинутися і повстати великій 

культурній нації настав! За допомогою Європи ми обов’язково дійдемо до 

кінцевої мети: створення демократичної і високорозвиненої країни , на 

території якої сьогоднішні події ніколи не повторяться і яка зможе захистити 

інші країни від таких нещасть.  

  


